第四單元  一元二次式及因式分解
	用因式分解法解一元二次方程式
	 1.一個形如ａｘ2＋ｂｘ＋ｃ＝0（其中ａ≠0）的方程式中，只含有一種未知數ｘ，而且該未知數ｘ的最高次數為2，叫做ｘ的一元二次方程式。

 2.將一個數代入某個一元二次方程式的未知數中，能使該方程式等號左邊和右邊的結果相等，此數就叫做這個一元二次方程式的解或根。
 3.若Ａ與Ｂ代表兩個數，且ＡＢ＝0，則Ａ＝0或Ｂ＝0。
 4.利用提出公因式、完全平方公式、平方差公式或十字交乘法等因式分解法來解一元二次方程式。
 5.一個複雜的一元二次方程式，我們通常先將它化成一個等號左邊為二次式，而等號右邊為0的一元二次方程式，然後使用因式分解法來解該一元二次方程式。


01.(  )下列哪一個是
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的一元二次方程式？
(A) 2x－5＝0　   (B) (x－1)2＝2　
(C) 2x＋y－1＝0　(D) x3－2x＝0
02.(  )若－4為x2－kx＋8＝0的一根，則k＝？
(A) －5  (B)－6  (C) －8  (D) 8
03.(  )二次方程式x(x－1)＝x的解是多少？
(A) 2  (B) 0、2　(C)－2  (D) 0、－2

04.(  )若1是二次方程式x2－3x－k＝0的一根，則k是多少？
(A)－1　(B) 1　(C) －2　(D) 2

05.(  )下列哪一個是(x－4)(x＋3)＝0的解？
(A) x＝3、4　(B) x＝－3、－4　(C) x＝3、－4　(D) x＝－3、4

06.(  )設A、B都是數，若A×B＝0，則下列何者正確？
(A) A＝0  (B) B＝0　(C) A＝0且B＝0　(D) A＝0或B＝0

07.(  )若2是二次方程式x2－3x＋k＝0的一根，則k＝？
(A) －1　(B) 1　(C) －2　(D) 2

08.(  )二次方程式(2x－3)(3x＋2)＝0的所有解有哪些？
(A) 
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09.(  )下列何者是（x－3）（x＋5）＝0　的解？　

(Ａ)－3，5(Ｂ)　3，－5(Ｃ)　3，5(Ｄ)－3，－5
10.(  )下列何者為一元二次方程式？　

(Ａ)　x2－x－1　(Ｂ)　x2＋2y2＋1＝0　(Ｃ)　3x2＝0　(Ｄ)　x2－3x－5＝x2＋6x＋3
11.(  ) x＝2　不是下列哪一個方程式的解？　

(Ａ)　3（x－2）＝0　                            (Ｂ)　2x2－3x＝2　

(Ｃ)（x－2）（x＋2）＝0　      (Ｄ)　x2－x＋2＝0
12.(  )下列哪個是一元二次方程式？　

(Ａ)　3x2－3＝3x2＋4　(Ｂ)　a2＝0　(Ｃ)　5－4x＋x2　(Ｄ)
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x2－2y＝0
13.(  )下列敘述何者正確？　

(Ａ)－2　是方程式　2x2－7x＋6＝0　的解 (Ｂ)　1　是方程式　x2－3x－4＝0　的解(Ｃ)　0　是方程式　3x2＝2x　的解         (Ｄ)　9　是方程式　x2－9＝0　的解
14.(  )方程式　5x2＝0　的根為何？　(Ａ)　0　(Ｂ)　5　(Ｃ)－5　(Ｄ)無解
15.(  )下列何者是一元二次方程式？
(A) 5x2 + x – 7 = – 3x + 5x2 + 10　(B) x2 + 2x = x ( x – 2 )
(C) ( x – 2 ) ( 2x – 3 )= 6　      (D) x2 – 2 = 3x + x2
16.(  )下列哪一個方程式的解為x = 7與x = – 9？
(A) ( x – 7 ) ( x + 9 ) = 1　(B) ( x + 7 ) ( x – 9 ) = 0　

(C) x2 + 2x – 63 = 0　    (D) x2 – 2x – 63 = 0
17.(  )下列何者是 ( x + 4 ) ( x – 3 ) = 0的解？
(A) 4，– 3　(B) – 4，3　(C) – 4，– 3　(D) 4，3
18.(  )下列何者正確？
(A) 2是方程式x2 + 4 = 0的解
(B) 1是方程式x2 + 5x – 6 = 0的解
(C) 0是方程式x2 = – x + 1的解
(D)－2是方程式2x2 – 7x + 6 = 0的解
19.(  )下列哪一個方程式的解為x = 3與x = – 5？
(A) x2 – 2x – 15 = 0 (B) x2 + 2x – 15 = 0
(C) x2 + 8x – 15 = 0  (D) x2 – 8x –15 = 0
20.(  )( 2x – 5 ) ( 2x + 5 ) = 0的兩個根之和是多少？
(A) 0　(B) 2　(C) 4　(D) 25
21.(  )下列哪一個是x的一元二次方程式？
(A) x2 + 3x + 2 = 0　(B) x2 + 3x + 2　(C) x + 3 = 0　(D) x + 3
22.(  )下列何者不是一元二次方程式？
(A) x2 + 3x + 3 = 0　   (B) 4x2　

(C) 7x + 1 = x2 + x + 7　(D) x2 – 9x + 1 = – x25
23.(  ) 1與2是下列哪一個方程式的解？
(A) x2 + 3x + 2 = 0　 (B) x2 – 3x + 2 = 0　

(C) x2 + x – 2 = 0　(D) x2 – x – 2 = 0
24.(  )哪一個選項中的兩個數都是一元二次方程式(2x–3) (3x + 2) = 0的解？
(A)  EQ \f( 3 , 2 )，–  EQ \f( 2 , 3 )　(B) –  EQ \f( 3 , 2 )， EQ \f( 2 , 3 )
(C) –  EQ \f( 2 , 3 )，–  EQ \f( 3 , 2 )　(D)  EQ \f( 2 , 3 )， EQ \f( 3 , 2 )
25.(  )若x2 + 4x + 4 = 0，則x = ？(A) 2　(B) – 2　(C) 2，– 2　(D) 0，2
26.(  )方程式 ( 5x – 3 ) ( 4x + 3 ) = 0之所有解為何？
(A)  EQ \F(3, 5 )　(B) –  EQ \F(3, 4 )　(C) –  EQ \F(3, 5 ) 或 –  EQ \F(3, 4 )　(D)  EQ \F(3, 5 ) 或 –  EQ \F(3, 4 )
27.(  )下列哪一個一元二次方程式的解為x = 7或 －2？
(A) ( x – 7 ) (x + 2 ) = 1  (B) ( x + 7 ) ( x – 2 ) = 0
(C) x2 – 5x – 14 = 0    (D) x2 + 5x + 14 = 0
28.(  )－3是下列哪個方程式的解？
(A)x
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－3x＝0  (B)3x
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＝0  (C)x
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＋3x＝0  (D)x
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＋3＝0
29.(  ) 0不是下列哪個方程式的解？
(A)
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30.(  )下列何者是(3x＋1)(x－5)＝0的解？
(A) EQ \F(1,3)或5    (B)－ EQ \F(1,3)或5   (C) EQ \F(1,3)或－5  (D)－ EQ \F(1,3)或－5
31.(  )若x
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＋8x＝0，則x＝？
(A)－8或0  (B)8或0  
(C)4或0    (D)－4或0
32.(  )將(x－4)(2x＋3)＝6乘開化簡後，可得下列何式？
(A)
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33.(  )將x
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－7x－60化為兩個一次式乘積，結果為何？
(A)(x－7)(x－60)  (B)(x＋4)(x－15)
(C)(x－5)(x＋12)  (D)(x＋5)(x－12)
34.(  )－3是下列哪個方程式的解？
(A)x
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－3x＝0  (B)3x
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＝0  
(C)x
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＋3x＝0  (D)x
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35.(  )因式分解x
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－4x－12＝？
(A)(x＋3)(x－4)  (B)(x－3)(x－4)
(C)(x＋2)(x－6)  (D)(x－2)(x＋6)
36.(  )下列何數是(x－4)(x＋3)＝8的解？(A)4　(B)－4　(C)－3　(D)0
37.(  )方程式(2x＋3)(3x－1)＝0兩個解的和等於多少？
(A)－2　(B)－ EQ \F(7,6)　(C) EQ \F(7,6)　(D)2
38.(  )將x
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－7x－60化為兩個一次式乘積，結果為何？
(A)(x－7)(x－60)  (B)(x＋4)(x－15)
(C)(x－5)(x＋12)  (D)(x＋5)(x－12)
39.(  )－2是下列哪一個方程式的解？
(A)2x
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＋2x＋2＝0   (B)(x－2)
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＝0
(C)x
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＋4＝0        (D)(x＋2)
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＝0
40.(  )將二次式3x
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－x－10化為兩個一次式乘積，其結果為何？
(A)(3x＋5)(x－2)   (B)(3x＋2)(x－5)
(C)(3x－10)(x＋1)  (D)(3x－1)(x＋10)
41.(  )－3是下列哪一個方程式的根？
(A)x
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－3x＝0  (B)3x
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＝0
(C)x
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＋3x＝0  (D)x
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42.(  )若－4是方程式x
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＋kx＋8＝0的一根，則k＝？
(A)6  (B)－6  (C)4  (D)－4

- 1 -

_1167044669.unknown

_1167044684.unknown

_1211134971.unknown

_1250541846.unknown

_1167044694.unknown

_1167044677.unknown

_1135535138.unknown

_1163802002.unknown

_1163802140.unknown

_1163802146.unknown

_1163802157.unknown

_1163802133.unknown

_1163802008.unknown

_1138602063.unknown

_1163801995.unknown

_1135535155.unknown

_1135535011.unknown

_1135535090.unknown

_1135519973.unknown

_1133609666.unknown

